

# Tűzoltósági hírek

## XIV. kerület

### Konyhatúz

Október 5-én délelőtt egy Szentes utcai családi ház konyhájában a tűzhelyen felejtették az olajos lábost. Az olaj túlhevülve begyulladt és megégette a páraelszívót. A tulajdonos pokróccal letakarva elfojtatta a lángokat, a raj a végleges oltás után kiszellőztetett.

### Sínautó

9-én este 8-kor a Mexikói út 60-nál villamossínekre hajtva fennakadt egy Suzuki, a tűzoltók vontatták le. Egy Volvo hasonló gátszerűt is a Sorsra jutott 11-én este a Nagy Lajos király útján, a Czobor utcánál. Sérülések nem voltak.

### Kidőlt fa

A Mexikói út 12. szám előtt egy 12 méteres akácfá gyökerestől kifordult a földből. A raj október 10-én délben szüntette meg a forgalmi akadályt.

### Kábelégetés

A fémipari alapanyag-gyártók kábelszigetelést égettek a Francia út 9. szám előtt október 10-én. A raj 18 óra után kezdte akadályozni füstös munka menetét.

### Szeméttűz

Október 11-én 2 óra 20 percor az Őrs vezér tere 1-hez riasztották a rajt, ahol egy éltő szemétdombot kellett eltüntetni egy puttonyfecskendővel.

### Csőpögő tank

Egy Peugeot 307-es kocsni megsérült benzintartályából az úttestre csordogált az üzemanyag 11-én délben, a Törökőr utca 56. szám előtt. A rajt 4 raj homokkal mentesített, a sérült tankot ún. Havarria tapasszal tömitette be.

### A villamos erősebb volt

Villamossal ütközött egy VW személyautó a Pillangó park 37. előtt október 15-én 17 óraker. A raj áramtalanította az autót, a sérült sofőrt a mentők az Árpád körházba vitték.

### Fába szorult gyermek

Október 15-én 17 óraker a Pillangó park 14. előtt fáramászás közben beszorult egy 9 éves kisfiú bal lába egy 15 méteres fa alsó ágvilágja közé. A raj dugólétrával közelítette meg, és feszítő-vágó berendezéssel kiszabadította. A fiú nem sérült meg.

### Szándékos gyújtogatás

Október 19-én, délelőtt 10 óra 50 perckor riasztották a tűzoltókat egy Állatkerti körúti parkolóba,

## Október 23 – Csömör: Elítélték a kommunista bűnöket

Október 23-án avatták fel a csömöri Gloria Victis Emlékhely világfalanak hátoldalára vésett határozatot, melyet 2006. január 25-én fogadott el az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlése. Az irat – ez idáig egyedülállóan – a totalitárius kommunista rezsimék által elkövetett bűnök nemzetközi elítélésének szükségességét mondja ki. Az ünnepi eseményen felszólalt Latchezar Toshev bolgár parlamenti képviselő, az 1481/2006-os határozat egyik előkészítője, Göran Lindblad svéd honatyja, az Európai Tanács Parlamenti Közgyűlésének alelnöke. Beszédét mondott még Szóór Anna jógaész, pszichológus, az Október 23. Bizottság Alapítvány elnöke, Weisz Péter a Barankovits Alapítvány Izraelita Műhelyének elnöke, Wittner Mária 1956-os forradalmár, Bátovszki György csömöri és Vécsey László szadai polgármesterek.



Csömör polgármesterének rövid beszéde után Latchezar Toshev szófiai parlamenti képviselő, a Bolgár Egyesült Erők küldöttese következett. Hangsúlyozta, ez a határozat régóta várt nemzetközi ítélet a kommunista rendszerek bűneinek nemzetközi elítélésének szükségességéről.

Göran Lindblad – aki az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlésének alelnökéként igen sokat tett a határozat létrejöttéért – kiemelte, nem szabad felejteni, fontos az állandó éberség, hiszen napjainkban egyre többen gondolják „jó dolognak” a kommunizmust, történelem kommunista vészkorszakának szörnyű eseményeit is. Kitért arra, hogy Bulgáriában a kommunista hatalomátvétel idején 30 000 embert gyilkoltak meg, 200 000 honfitársa került vádemelés és bírósági eljárás nélkül koncentrációs táborba, tízezreket nyilvánítottak eltűntnek. Végül a Csömörön immár kőbe vésett határozat születésének történetét elevenítette fel a képviselő. Elmondta, 2003. májusá-



**Várszegi Viktória**

**GYEREKCIPOBOLT**

Gyerekcipő 16-40-es méretig

Bébi SIESTA cipők

gyógyszendvicsek

papucsok, ünneplő cipők

SIESTA ASSO márkabolt melania stb... • baféltpapucs bőr, bio

XIV. Sugár Üzletközpont I. em. Ny: H-Szo: 10-20 V: 10-18

XVI. Veres P. út 99. Szolgáltatóház Ny: H-P: 10-18 Szo: 10-13

**őszi, téli vizálló lábbeliek akciósláron**

• vászoncipők

• baféltpapucs bőr, bio

• tornacipők, stb.

**DIEGO** SZÖNYEG • PVC • PARKETTA • FÜGGÖNY

**BOMBA ÁR!**

995 Ft

**490 Ft**

NIZZA sorolító

3 szomsz. 120x170 cm

**BOMBA ÁR!**

9.990 Ft

**6.990 Ft**

PISA szőnyeg

3 szomsz. 170x170 cm

ZUGLÓ, XIV. ker. Bosnyák tér 5. • Telefon: 222-09-89

Nyitva tartás: H-P: 9-19, Sz: 9-17, V: 9-14

2008. október 29.

## Sasvári Mathias Rex



**Sasvári Sándor nem csak a Kertvárosban népszerű, hanem Zuglóban is. Nagyobbik gyermeke iskolájában, a Városligeti Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában nem először vállalt már fellépéseket. Legutóbb október 21-én kellett az alsó tagozatosok számára Mátyas király szerepét alakítania.**

A Hermina úti iskolában mindig komolyan veszik a tanításon kívüli programokat is. Az angol nyelvű rendezvények, vagy a Halloween-nel kapcsolatos programjuk mindig nagy érdeklődésre tart számot. Emellett az intézmény vezetősége és tanári kara előszeretettel szervez több programból álló projekteket is, melyekkel egy-egy témát dolgoznak fel részletesen. Ilyen téma volt a 2008/2009-es tanév első két hónapjában a reneszánsz is. Ez nem volt újdonság a diákok számára, hisz a 3-4. osztályosok az erdei iskolában már korábban is találkoztak a reneszánsz érdekességeivel. A Reneszánsz Évében azonban fokozottan is előtérbe került ez a korszak. A Városligetiben ezért is hirdették meg szeptemberben a fent említett projektet. A tanévkezdés után pedig egymást követték az izgalmasabbnál izgalmasabb programok: a középkori játéko-

kat bemutató „Virgonckodó Játékszínház”, a korszak férfi és női öltözetét ismertető kézműves foglalkozások, ahol minden diák reneszánsz jelmezt készített magának, a Mátyas-mesék illusztrálása, a Szerenád vonós-négyes hangversenye, a diákok által készített tablók kiállítása, vagy a reneszánsz témájú teszt kitöltése.

**Megnyit**

**220 m<sup>2</sup>-en a KINAI ÁRUHÁZ**

**Mátyásföld, Veres Péter út 116.**

**Repülőtér HÉV-megálló mögött**

*a Szoli-Center mellett*

**Női, férfi, gyerek, bébi RUHÁZAT**

**csizma, cipő, papucs, táska**

**Nyitva: H-P: 9-18 Szo: 9-13**

**NOVEMBER VÉGÉIG**

a kupon bemutatásakor **8 ezer Ft feletti vásárláskor 10% kedvezmény!**

amíg nem leszünk itt. Így ha bármikor hazajövünk, lesz hol lakunk.

– *Arra felé nincs négy évszak, rengeteg ismeretlen étel, szokás van, ami idegen lehet majd a számotokra.*

– Előző kint létünkkor meglepődve tapasztaltuk, hogy mennyi magyar ételt lehet kapni. Az akkori lakásunk közelében volt egy Dél-vidékről származó magyar hentes, ahol igazi kolbászt vásárolhattunk. Talán a Túró Rudin kívül mindent el tudunk majd ott is készíteni, így ételekben nem lesz hiányunk. Az ottani szokások nem voltak különlegesek vagy szokatlanok a számunkra, és bizom abban, hogy a gyerekek is megszeretik majd azokat.

A négy évszak hiánya lehet, hogy furcsa lesz, például, hogy idén már hőségben fogunk karácsonyozni, de biztos, hogy nagy kaland lesz majd mindannyiunk számára. A hegyekben ráadásul van hó, így ha mégis hidegre vágyunk majd, akkor elmegyünk majd oda.

– *Nem lesz baj, hogy sem ott, sem itt nem lesztek majd helyiek, csak egyszerű „gyűttmentek”?*

– Nem hiszem, hogy ezt odakint így fogják majd fel. Ausztráliában szinte már nincs is igazi ausztrál, így mi sem leszünk majd különösebben nagy szám, a többi nemzetiség mellett. Biztos vagyok abban, hogy bár messze leszünk innen, de a lelkiünkben örökre hazaiak maradunk majd.

Remélem, a gyerekeink is így érzik majd ezt, akik számunkra a legfontosabbak, mindennél és mindenkinél előbbre valók. S talán, ha ma még nem így gondolják, de később megérik és elfogadják a mostani döntésünket, amelyet az ő életük jobbá tétele miatt hoztunk meg. **Góz Tamás**

**MOBILMÁNIA – VOKE**

**József Attika Művelődési Központban, Dunakeszin 2008. november 7-én! Kapunyitás: 18.30. Belépő: 1700 Ft. Jegyrendelés: 06-20-9368-399**

**Lenyitható konténer**

**INGYENES RAKODÁSSAL! 06-30-944-7987**

### Itthon vagy Otthon?

**Hol van a hazánk? Ahol születünk, ahol nevelkedtünk, ahol felnőttként élünk, vagy ahol meghaltunk? Kérdések megfelelő válaszok nélkül. Van, aki erre szavaz, és van, aki arra. Egyes vélemények szerint az a legjobb, ha az elejétől a végéig ugyanabban a házban éljük le az életünket, sőt az az sem baj, ha az összes ösünk is azon falak között élte mindennapjait.**

Gyerekeknek viszünk magyar nyelvű tankönyveket, mesekönyveket, és ha lehetőség lesz ott is fogunk ilyeneket beszerezni. Azt sem mondtuk soha, hogy nem fogunk többet visszajönni. Amint a két fiúnk és két lányunk felnő, és önálló életbe kezd, az ő kezükben kerül majd az életük. Onnantól ők döntenek majd, hogy ott maradnak, vagy visszajönnek, esetleg egy harmadik országban folytatják az életüket. A férjemmel mi is el fogjuk majd dönteni, hogy hogyan legyen tovább. Persze addig is van még több év, és biztos vagyok benne, hogy rendszeres időközönként haza fogunk majd látogatni.

– *Mi vagy ki az, akit a leginkább sajnálnál fogtok?*

– Mindkettőnknek élnek itthon rokonai. Férjem édesanyját mindenképpen sajnáljuk, hogy ritkábban találkozunk majd vele, de az internetnek hála lehetőség lesz a folyamatos kapcsolat tartásra. A gyerekeink a nekik kedves tanárokat, barátaitak fogják majd hiányolni, de tudom, hogy odakint is számtalan kapcsolatot alakíthatnak majd ki.

– *A könnyebb beilleszkedéshez – gondolom – a jó angoltudás sem árt.*

– A férjem bölcsen, én középszinten beszélem a nyelvet. Létezik odakint egy olyan program (ESL), ami segít a beavandorlók beilleszkedését. Bármelyik iskolába beadhadjuk a gyerekeinket – lehet, ők lesznek csak új ausztrálok abban a suliban –, az iskola pedig igényeli egy ESL végzettségű tanárt, aki kijön a suliba és 0. vagy utolsó órában csak velük fog foglalkozni. Ezt az állam fizeti, hogy minél gyorsabban beilleszkedjenek az újonnan érkeztettek.

– *Ha nem „vágtok el” minden szálát, akkor hová fogtok majd hazajönni?*

– Sajnos a csömöri házunkat el kell adni, de az árának egy részéből vettünk egy nagyobb lakást, amelyet kiadunk,

**Megnyitottunk**

**Női- férfi fodrászat**

**műkörmépítés**

**pedikúr**

**kéz- és lábápolás**

**méregtelenítés**

**arcvasálás**

**1161 Hősök tere 12. 06-20-989-2525**

**ugyanitt: angol import használt ruhák.**

**Mihály és Fia** *kárpitos mesterek*

**KÁRPITOS BÜTORKÉSZÍTŐ és Lakberendező Bt.**

- Stíl- és modern bútorok egyedi tervezése, felújítása
- Antik és bőr bútorok restaurálása sztalos munkával, bútorszövetvel
- Ajtó- és falikárpit készítése

**Díszítő függönyök, védőhuzatok készítése**

**1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6. Tel/Fax: 321-0383 Mobil: 06-30-954-1727**

**BAU-STAU**

**MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK**

Egyedi szín, forma és méretválasztékbán rövid gyártási határidővel, falbontás nélkül is, igény szerinti kőművesmunkával, beépítéssel, szállítással

**Szűnyogháló, redőny, relaxa, külső, belső párkányok rendelhető**

**Fax: 06-28-445-123 (Csömör), Mobil: 06-20-9392-253**

2008. október 29.

8. oldal

9. oldal